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Exercice 1 : Transformation de Laplace et EDLCC du premier ordre. (6 pts)

Résoudre a I’aide de la transformation de Laplace I’EDLCC suivante : {By 7 (B)ZJ:} T !
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Exercice 2 : Transformation de Laplace et fonction de transfert. (8 pts)

Un systéme « entrée-sortie » est décrit par I’équation différentielle suivante :

L) - 42 @) - 125(t) =2 (1)

e(0) =s{0)=s"()=0

a) On note E(p) et S(p) les transformées de Laplace respectives de e(t) et s(t). Déterminer H(p), la fonction
de transfert de ce systéme.
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b) Déterminer la réponse impulsionnelle (lorsque le signal d’entrée est une impulsion de Dirac)
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c) Déterminer la réponse indicielle (lorsque le signal d’entrée est un échelon-unite)
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Exercice 3 : Transformation de Laplace et EDLCC du second ordre. (6 pts)

(
Résoudre a I’aide de la transformation de Laplace ’EDLCC suivante : i

ol > 0 et E sont des constantes.
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